



В городе Перми мужчина, ограбивший прохожего и несовершеннолетнюю, лишен свободы

Собранные следственным отделом по Мотовилихинскому району г. Перми Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 22-летнему жителю города Перми. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «г» ч.2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенное с применением насилия не опасного для здоровья).

Следствием и судом установлено, в один из дней лета 2016 виновный, в Мотовилихинском районе города Перми из корыстных побуждений, с применением физической силы похитил у проходившего мимо мужчины сотовый телефон и деньги. Через несколько минут после совершения первого преступления, злоумышленник напал на несовершеннолетнюю девушку, подавив сопротивление, похитил у нее смартфон и скрылся.

Злоумышленник был установлен после проведения комплекса следственных действий, в том числе получения сведений от операторов сотовой связи, а также проведения оперативно-розыскных мероприятий.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбытием в исправительной колонии общего режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

21 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1068193>